
十分理解できている（十分できている）…◎4点　　理解している（できている）…○3点　　ふつう…▲2点　　努力が必要…×1点

◎ ○ ▲ ×

Ⅰ　園の基本姿勢(5項目) 評価3.3 228 228 24 0
Ⅱ　教育・保育の充実(７項目) 評価3,.3 340 276 38 2
Ⅲ　安全安心な園づくり(５項目) 評価3.4 284 198 14 1
Ⅳ　保護者・地域との連携(5項目)  評価3.3 252 192 32 3
Ⅴ　職員の資質向上(8項目) 評価3.4 440 303 38 2

評 価

＜評価＞　集計数２９人

令和５年度　認定こども園ふじキンダー学園　自己評価結果

2023/1/15)
園づくりの柱を「園の基本姿勢」「教育・保育の充実」「安全安心な園づくり」「保
護者・地域との連携」「職員の資質向上」として２年目の評価である。どの項目
も３以上の評価を得たが、特に昨年度の評価を踏まえて取り組んだ「保護者・
地域との連携」「職員の資質向上」については、評価が上がり、職員の手ごた
えを感じた。更に今年度は「教育保育の充実」を具現化したテーマ保育や縦割
り保育を中心に職員研修を進めたため、職員の意識が高まっていく成果が得
られた。来年度は「園の基本姿勢」を再度共通理解し、「教育・保育の充実」に
向けて研修に取り組み、よりよい保育を探求していきたい。

Ⅰ 【園の基本姿勢について】
園の教育・保育の理念、方針を理解し、「教育・保育の充実」「安全・安心な園づくり」「保護者・地

域との連携」「職員の資質向上」に向けてどの項目にも意欲的に取り組んだ。特にコロナが５類と

なり対応が緩和され、園行事も通常のように実施されたことから、今年度の課題であった「保護

者・地域との連携」について評価が高まった。認定こども園として開所してから7年が経過し、当初

園全体で学んだ「幼保連携型認定こども園教育・保育要領」をもとに、本園の基本姿勢について見

直す研修を進め、園児主体の教育・保育を更に高めていく。

Ⅱ 【教育・保育の充実】
園児の発達に対する意識がより高まり、一人一人への対応を大切にしている。特に保育士が

仲立ちして、友だちとのかかわり方を丁寧に伝えてきたため、自己評価も高かった。

研修として進めているテーマ保育や縦割り保育を実践したことで、遊びの充実や職員の意識

向上につながっている。一方で、生活の中での表現活動、文字や数への取り組み、自然との触

れ合いについては今年度も若干評価が低かったため、次年度は重点的に取り組みたい。

Ⅲ 【安全・安心な園づくり】

安全・安心な園づくりへの意識が高く、園児の健康、緊急対応、関係機関との連携、個人情報

の取り扱いなどの取組について評価が高かった。園を取り巻く環境は日ごと変化しており、感染

症対応など変化に応じた対応を進めていくように、今後も園全体で共通理解のもと取り組みたい。

同時に、根拠の分かる説明を丁寧に行うことで、今後も家庭の理解、協力を求めていく。

Ⅳ 【保護者・地域との連携】
新型コロナウイルスが５類となり、園の活動が戻ってきたことから、園児の様子や教育・保育に

ついて保護者の理解を深めることができた。また小学校との交流も再開し、乳児幼児の教育・保

育が学校教育につながることを体感できた。保護者との連携については、新しいシステムを導入

し、出欠確認や園だよりの通知、園児のケガの報告等に有効活動できた。更に活用をすすめたい。

保護者や園児に寄り添う家庭支援については、来年度の重点として研修を進め、丁寧に取り組ん

でいきたい。

Ⅴ 【職員の資質向上】

「不適切保育」について毎月研修を進め、園児一人一人の人格を尊重し、教育・保育に真摯

に向き合ってきた。キンダー学園が目指す教育・保育を共通理解し、家庭、地域と連携して取り

組むよう更に研修と実践を深めていきたい。今年度キャリアアップ研修を計画的に実施したこと

で職員全体の研修意識も高まった。職員間で協力して職務に取り組む評価も高まった。
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令和5年度 保護者評価 結果 1／2
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日常の教育及び保育によって、園児が園生活を楽しみながら成長

している。

運動会、発表会等の園行事によって、園児が楽しみながら成長し

ている。

あいさつや基本的生活習慣が身に付くように努めている

子どもが集団生活の中でお互いを認め合える支援をしている

Ⅰ本園の教育及び保育について

そう思う 少しそう思う あまり思わない 思わない
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地震、火災、不審者侵入に対する備えをしている

発熱やけがに対する対処、保護者への連絡は適切にしている

命を大切にすることを教育及び保育の中で教えている

衛生環境や新型コロナウイルス等感染症対策を適切に行ってい

る

Ⅱ本園の防災・安全・生命尊重について

そう思う 少しそう思う あまり思わない 思わない
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保育室やトイレ、遊具は健康安全的側面から見て整備されている

園庭や遊具は園児にとって遊びがいのある物になっている

施設・設備全体は園児にとって夢のある楽しいものになっている

環境美化・安全対策は適切である

Ⅲ本園の設備・環境について

そう思う 少しそう思う あまり思わない 思わない



令和5年度 保護者評価 結果 2／2
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園の教育及び保育を園だより、ホームページなどで良く伝えてい

る

個人情報保護に努めている

家庭への連絡は通知文、お便り、メール、電話連絡等で適切に伝

えている

園行事は家庭と園の連携を促進し、保護者同士の交流の機会と

なっている

Ⅳ家庭との連携・情報提供について

そう思う 少しそう思う あまり思わない 思わない
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あいさつは明るく、礼儀正しく、身だしなみは清潔感がある

先生はお子さんをよく理解し、接しようとしている

先生は子どもが主体的に活動できるように働きかけている

先生は相談や要望を聞いて、誠意をもって対応している

Ⅴ職員の在り方について

そう思う 少しそう思う あまり思わない 思わない



令和5年度 幼児部保護者評価 結果 1／2

幼児部集計
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している。

運動会、発表会等の園行事によって、園児が楽しみながら成長し

ている。

あいさつや基本的生活習慣が身に付くように努めている

子どもが集団生活の中でお互いを認め合える支援をしている

Ⅰ本園の教育及び保育について

そう思う 少しそう思う あまり思わない 思わない
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地震、火災、不審者侵入に対する備えをしている

発熱やけがに対する対処、保護者への連絡は適切にしている

命を大切にすることを教育及び保育の中で教えている

衛生環境や新型コロナウイルス等感染症対策を適切に行ってい

る

Ⅱ本園の防災・安全・生命尊重について

そう思う 少しそう思う あまり思わない 思わない
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保育室やトイレ、遊具は健康安全的側面から見て整備されている

園庭や遊具は園児にとって遊びがいのある物になっている

施設・設備全体は園児にとって夢のある楽しいものになっている

環境美化・安全対策は適切である

Ⅲ本園の設備・環境について

そう思う 少しそう思う あまり思わない 思わない



令和5年度 幼児部保護者評価 結果 2／2
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家庭への連絡は通知文、お便り、メール、電話連絡等で適切に伝

えている

園行事は家庭と園の連携を促進し、保護者同士の交流の機会と

なっている

Ⅳ家庭との連携・情報提供について

そう思う 少しそう思う あまり思わない 思わない
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あいさつは明るく、礼儀正しく、身だしなみは清潔感がある

先生はお子さんをよく理解し、接しようとしている

先生は子どもが主体的に活動できるように働きかけている

先生は相談や要望を聞いて、誠意をもって対応している

Ⅴ職員の在り方について

そう思う 少しそう思う あまり思わない 思わない
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